

Súd: Okresný súd Komárno  
Spisová značka: 13C/205/2011  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4211212518  
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 04. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Agneša Néveryová  
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2012:4211212518.5

## Uznesenie

Okresný súd Komárno v právnej veci navrhovateľa: Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých, Hurbanovo, Športová 11, v konaní zastúpený JUDr. Barborou Takácsovou, advokátka so sídlom Komárno, Pohraničná 7 proti odporkyni: Kresťanská charitatívna pomoc Lórántffy Zsuzsanna n.o., IČO: 379 709 09, so sídlom Svätý Peter, Malá 29, zast. likvidátorom: F. J. Z., bytom Q. X., F. XX, v konaní o vydanie bezdôvodného obohatenia v sume 68.574,50 Eur ( 2.065.875,40 Sk) s prísl. takto

### rozhodol:

Súd neúplný návrh navrhovateľa doručený súdu dňa 7.5.2008 o d m i e t a .

### o d ô v o d n e n i e :

Dňa 7.5.2008 navrhovateľ súdu doručil návrh o vydanie bezdôvodného obohatenia v sume 68.574,50 Euro s prísl. Tunajší súd rozsudkom zo dňa 11.9.2009 č.k. 6C/75/2008-110 zamietol v celom rozsahu návrh navrhovateľa a odporkyni nepriznal náhradu trov konania. V dôsledku odvolania navrhovateľa Krajský súd v Nitre uznesením č.k. 6Co/317/2010-180 zo dňa 17.5.2011 vyššie uvedený rozsudok tunajšieho súdu vrátil a vec vrátil tunajšiemu súdu na ďalšie konanie. V tomto uznesení odvolací súd uložil tunajšiemu súdu uskutočniť postup podľa § 79 ods. 1 v súvislosti s ust. § 43 ods. 1 a 2 OSP a vyzvať navrhovateľa na doplnenie svojho podania a to podrobným skutkovým zdôvodnením návrhu. V súlade s týmto uznesením odvolacieho súdu tunajší súd uznesením zo dňa 11.8.2011 č.k. 13C/205/2011-191 vyzval navrhovateľa na doplnenie svojho neúplného návrhu a určil mu lehotu 10 dní od doručenia výzvy na vykonanie tohto doplnenia. Táto výzva súdu bola právnej zástupkyňi navrhovateľa doručená dňa 23.8.2011 a súd následne odmietol uznesením zo dňa 8. septembra 2011 neúplný návrh navrhovateľa. V dôsledku odvolania navrhovateľa odvolací súd uznesením zo dňa 31.1.2012 č.k. 6Co 10/2012-217 uznesenie tunajšieho súdu zrušil a uložil tunajšiemu súdu vyzvať navrhovateľa v súlade s uznesením odvolacieho súdu zo dňa 17.5.2011.

Súd uznesením zo dňa 27.3.2012 č.k. 13c 205/2011 opakovane vyzval navrhovateľa na doplnenie jeho neúplného návrhu. Výzva bola doručená právnej zástupkyňi navrhovateľa, ale doteraz žiadne doplnenie súdu doručené podľa výzvy nebolo.

Podľa ust. §-u § 79 ods.1 OSP konanie sa začína na návrh. Návrh má okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3) obsahovať meno, priezvisko, prípadne aj dátum narodenia a telefonický kontakt, bydlisko účastníkov, prípadne ich zástupcov, údaj o štátnom občianstve, pravdivé opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov, ktorých sa navrhovateľ dovoľáva, a musí byť z neho zrejmé, čoho sa navrhovateľ domáha. Ak je účastníkom právnická osoba, návrh musí obsahovať názov alebo obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom zahraničná osoba, k návrhu musí byť pripojený výpis z registra alebo z inej evidencie, do ktorej je zahraničná osoba zapísaná. Ak je účastníkom fyzická osoba, ktorá je podnikateľom, návrh musí obsahovať obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom štát, návrh musí obsahovať označenie štátu a označenie príslušného štátneho orgánu, ktorý bude za štát konať. Ak sa návrh týka dvojstranných právnych vzťahov medzi žalobcom a žalovaným (§ 90), nazýva sa žalobou.

Podľa ust. §-u 43 ods. 1 OSP, sudca, alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplne alebo nezrozumiteľné podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako 10 dní. V uznesení uvedie, ako treba opravu alebo doplnenie vykonať.

Podľa ust. §-u 43 ods. 2 OSP, ak účastník v lehote podľa odseku 1 podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania. Ak bolo podanie doplnené alebo opravené v celom rozsahu v súlade s uznesením podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže podľa §-u 210a rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.

V tomto prípade ide o sporové konanie, v ktorom predmet sporu musí byť konkrétny od samého začiatku konania, vrátane skutkového zdôvodnenia uplatneného nároku. Doteraz nie je zrejmé, na základe ktorého zákonného dôvodu sa navrhovateľ domáha vydania bezdôvodného obohatenia, jeho návrh pre absenciu skutkového zdôvodnenia uplatneného nároku zostáva nespôsobilý byť podkladom sporového občianskoprávneho konania. Druhá procesná strana totiž od začiatku konania musí vedieť, z akého právneho dôvodu, na základe akého skutkového deja sa navrhovateľ domáha práva proti nemu. Keďže navrhovateľ podľa výzvy súdu nedoplnil svoj návrh, súd jeho neúplný návrh podľa § 43 ods. 2 OSP odmietol.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na podpísanom súde v 3 vyhotoveniach. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach ( § 42 ods. 3 OSP) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ odvolaním domáha.